
Škola:

ANO NE NEVÍM BEZ ODPOVĚDI

Kuchařky jsou hodné 66 88,0% 5 6,7% 3 4,0% 1 1,3%

Na obědy chodím rád/ráda 54 72,0% 7 9,3% 13 17,3% 1 1,3%

# 3

Obědy mi chutnají 33 44,0% 17 22,7% 20 26,7% 5 6,7%

80,9%

150 odevzdáno 75 účast v % 50

29.4.2015
Vypracováno dne: 
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 ANKETA S BARVOŽROUTEM pro žáky 1. – 5. třída

vyhodnocení

ŠR 5541    1.ZŠ Plzeňská 30

řízek dávat více masa

Průměrná spokojenost se službami

Rozdáno lístků

29.4.2015

Co mi v jídelně nejvíce chutná?                 

(oblíbená jídla)
 Co bych chtěl v jídelně zlepšit: 

palačinky lepší polévky

lívance lepší jídlo

rýže s omáčkou

krupicovou kaši rychlost obsluhy

palačinky 2 pokladny

buchtičky s krémem

lívance

bramborová kaše

vdolky

kuřecí na kari/s rýží

smažený sýr

rizoto

špenát a bramborové knedlíky

pizza

vdolky

rýže s omáčkou


